



## **В Саратовском районе бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий**



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику полиции – 35-летнему Сергею Харламову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенных с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в августе 2014 года Харламов, занимая должность инспектора взвода отдельного батальона ОГИБДД ГУ МВД России по Саратовской области, находясь на автомобильной дороге, расположенной близи одного из населенных пунктов Саратовского района, остановил автомобиль под управлением жителя Ульяновской области с целью последующей проверки документов. В ходе дальнейшего разбирательства водитель, будучи несогласным с действиями сотрудника ДПС в части составления в отношении него административного материала, стал осуществлять видеосъемку происходящего на камеру своего мобильного телефона. Желая воспрепятствовать видеосъемке, обвиняемый нанес водителю удар дверью в область тела, при этом, повредив также сотовый телефон потерпевшего.



Противоправные действия Харламова выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области.

В ходе следствия полицейский возместил причиненный ущерб в полном объеме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно с лишением права занимать должность в органах государственной власти на 3 года с испытательным сроком 2 года.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1135570>